Venturg v-6eL N°1 YHUBEPCAJIbHAS FE/lb-BATAPES

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU FABAPUTHDLIE PASMEPDI, MM

L W
HoMuHanbHoe HanpsxeHue, B: 12 T = b-ﬁ
Cpok cnyx6bl, He MeHee, neT: 15
MaTepunan kopnyca: ABS UL94-HB T
HomMunHanbHasi emkocTb npu 25°C, Au: .
e C5 001,70 B/an-T: 58
¢ Cio A0 1,80 B/an-T: 65
e Co0 00 1,75 B/an-T: 70 @20 _
CpepgHeMecsiyHbIi caMmopa3spsag, (npu 20°C), %: <3 0 0 M8
Hanps>eHune 3apsga, B: k
* PEXWMM MNOCTOSIHHOrO Nofg3apsaaa: 13,62
o LMKINYecKkuii pexnm (Metop, IU): 14,4 0 @ @ 0
MakcuManbHbI 3apsaaHbIA TOK, A: 16,3
MakcuManbHbIN pa3psaaHbii Tok (5 cek), A: 780
BHyTpeHHee conpoTuBneHme, MOM: 8,2 LnvHa (L), Mm: 350
Macca (£5%), kr: 21 WnpuHa (W), MMm: 166
BbicoTa (H), MMm: 175
BbicoTa g0 BbiBOAOB (TH), MM: 159
*[onyck £3 MM
PA3PSAHbIE XAPAKTEPUCTUKM
Pa3psag NnocTossHHbIM TOKOM npu 25°C, A
KoHeuHoe Bpems paspsga
HanpsbkeHue,
B/an-T 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 2y 3y 54 8y 104 204
1,60 19 19 19 72,6 42,9 24,6 17,9 12,0 7,87 6,73 3,54
1,65 16 116 16 71,4 42,6 24,5 17,7 11,9 7,80 6,66 3,52
1,70 13 113 113 70,1 42,3 24,3 17,4 1,7 7,74 6,60 3,50
1,75 110 110 110 69,5 4,7 23,9 17,2 11,6 7,68 6,53 3,49
1,80 102 102 102 66,5 40,6 23,5 171 1,3 7,62 6,50 3,47
1,85 91,1 91,1 91,1 60,7 37,6 22,3 16,1 10,7 7,30 6,27 3,41

Pa3psap noCTOSHHOM MOLWHOCTbIO Npu 25°C, BT/6110K

KoHeuHoe BpeMs paspsaa

HanpsbkeHue,

B/an-T 5 MUH 10 MUH 15 MUH 30 MuH 14 2y 3y 54 8y 104 20 4
1,60 1260 1260 1260 786 487 279 204 136 91,8 77,4 421
1,65 1242 1242 1242 780 483 278 201 136 91,2 76,8 41,8
1,70 1224 1224 1224 780 479 277 200 134 90,6 76,2 41,6
1,75 1218 1218 1218 780 475 275 199 134 90,0 75,0 41,5
1,80 1152 1152 1152 756 472 275 198 132 89,4 74,4 41,3

1,85 1026 1026 1026 696 438 263 188 126 85,8 73,2 40,9



ventura v-cet
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Camopaspsaa v TeMmnepartypa EMKOCTb M TeMnepaTypa
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Bpems XxpaHeHus1, Mec. Temnepatypa, °C
KonuuyecTBo LMKNIOB U rNybunHa paspsapa HPLL u gpocTtynHasa eMKOCTb
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Konu4yectso uuknos OocTynHasa eMKOCTb, %
MprMeYaHue: NpuBeeHbl cpeHne 3HaYeHns, NonyyYeHHble B Te4eHne Tpex UMKIOoB 3apsaa/paspsaa. NpoussBoanTenb octaBnseT &t"—

3a coboi npaBo BHOCUTb N3MEHEHWNS B CBA3M C MpoBOAdALLMMUCA MeponpuaTuaMm no onTtuMmnsaumm TUNoB.




